



В Ханты-Мансийском автономном округе директор строительно-монтажной компании подозревается в совершении налогового преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из строительно-монтажных компаний, зарегистрированной в городе Нефтеюганске. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По данным следствия, руководитель указанной организации с января 2013 по декабрь 2014 года умышленно не исполнил обязанности налогового агента по перечислению в федеральный бюджет налога на доходы физических лиц, исчисленного и удержанного из заработной платы работников организации. В результате действий подозреваемого бюджет Российской Федерации недосчитался более 4 миллионов 200 тысяч рублей, что является крупным размером.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления. Принимаются меры к возмещению ущерба путем наложения ареста на имущество предприятия. В случае возмещения суммы недоимки, штрафов и пеней возможно прекращение уголовного дела.

13 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1053630>